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Dear Chief Lname:

This relates to the Rx Lname (“Rx”) incident , as it occurred at my/Nisha’s, crossing-guard, post, on the corner of SR-X (“SR-X”) and Y-Avenue (“Y-Avenue”) (in Town/“Tn”, NJ), during my/Nisha’s afternoon (12:00-1:00 PM) shift on May 7, 2014. You are already appraised of this incident, from our/Nisha’s informal consultation with you on the same day, immediately after the above said shift.

However, not all the facts of the incident were made known to you on that date/day, why we need to convey the rest of them within will become clearer to you below. Our/Nisha’s call to you on May 7, 2014 was only designed to address the immediacy of the incident on that day, accordingly only such facts as pertinent so on-the-spot given, could or needed to be given you on the available short handle at that time.

We still write to you only on an informal basis, with no inclination to file a formal complaint/press charges in anyway. Interested only in securing proper protection for ourselves, without getting anyone into formal trouble of any sort!

Why on May 7, 2014, eschewing the 911-operator and Officer Dx Lname/“Officer Dx”, we had seen fit to consult with your seasoned counsel. First for Kx Lname/“Kx”’s sake, we did not wish to cause any problems, legal jeopardy of any type at all, for Rx.

Of particular concern to us was (and remains) Rx’s ominously intoned intimation to us, during that May 7, 2014 incident, that he knew where we lived (including then fully spelling out our home address), as if suggesting his intentions to convey bodily harm to us ... Precisely what prompts us to write/report in at length as within. We are sorry indeed to bother you again over this matter, but being serious enough in our estimation, we have felt it warranted this second visit/sortie with you over it. Bizarre as Rx's shenanigans have been, it goes without saying nothing can be more serious than threats or suggested threats of delivering bodily harm to another.
Ideally, we would have liked to have come to discuss enclosed in person. Obviously, we were discouraged knowing how busy you are in office, at work.
We  need  to  tell  you   further  that  all  three  days   (May 7-9, 2014)   Chander  found  it
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necessary, in abundant precaution, to accompany Nisha to her, crossing-guard, post and stay watching her from a distance that would allow him to keep an eye out for her safety without interfering with her duties Obviously, he cannot keep doing same endlessly, we cannot keep looking over our shoulders so either.
Rx had first called Nisha the previous evening on her cell phone at home (in all probability having procured, maybe even muscled out, our coordinates from Kx). He had hassled Nisha then quite forcefully, obliging Chander to step/cut in and serve “warning” on Rx in a three pronged communication sequence which ran as follows: Chander saying “Please Stop!”, Rx continuing to rail on, Chander: “Stop!”, Rx blasting away … as in will report us to the police for “stealing” from Kx, Chander: “Do!” before unilaterally terminating the call at our end.

It was this super aggressive conduct by Rx, in tone and content alike, that prompted Chander’s astute and accurate decision to be present at Nisha’s post the next day with her. Sure enough, not only did Rx put in his appearance at her post, but carefully chose the afternoon/lunch shift, when she would be on duty all by herself. During the morning shift (7:30-9:15 AM) and then again in the late afternoon one (2:30-4:00PM), as you must well know, another guard is also on duty at that crossing. No question, Rx had procured minute information on Nisha/us and had planned his ambush carefully enough to designate when she would be on duty alone, perhaps providing for the other crossing-guard not to be able to come to her rescue even with any moral presence, … naturally, he could/did not account for Chander’s acumen in reading him very accurately indeed and as a consequence being present on the scene!

In his in-person ambush too, Rx had opened his gambit by uncorking a very belligerent presence, as in loudly telling Nisha right away not to talk with her hands, for “talking” so  a sign of being threateningly disposed towards him!?! Then he tried to disingenuously explain his ambush in terms of being “compelled to come” since Chander had interrupted his conversation with Nisha the previous evening. When even his previous evening’s phone call was nothing short of an ugly ambush and unmitigated harassment of epic proportions! To call it a conversation, a gargantuan misnomer!

Standing inches away from Nisha, with body language posturing as aggressive as it could be made, he proceeded to inform her that we had “scammed”, “embezzled and stolen from”, … Kx. Nisha had but one thing to say to him, as she had during the prior evening’s phone contact too, the underlying matter was strictly between us and Kx alone. “Frustrated”, Rx then took to addressing himself to the passerby(s), in colorful language now informing all of them that we were “swindlers”, “fraudsters”, … the like.

In between he turned to Nisha to inform her he had spoken to the girls at the Tn Parking Authority and been told we visited Kx regularly for the purpose of “mooching” off her …
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Chander during this initial star performance by Rx was across the intersection from Nisha, took him a little while crossing over …
As soon as Rx spotted Chander, abreast and reaching where Rx was enacting and conducting his sorry performance, surprised he immediately upped the ante by now informing us, in highly ominous tones and content, he knew where we lived and then proceeded to recite our full address for full effect. There was no mistaking what he was trying to communicate, a near open threat to fetch bodily harm …

Before Chander could even say anything, though he had stepped in-between Rx and Nisha (pushing the latter as far away as possible), Rx was next rattling off a long list of people he had already visited besmirching our good name. Mayor Mx Lname/“Mayor” - “Mx Lname” - “Mayor Mx” – “Mx”, the DPW, the Parking Authority, all over City (not Borough) Hall, … Next he proceeded to inform the world, as if it were, he intended to secure an “injunction” against us … we being hardly any novices in our study and knowledge of the law are still scratching our heads as to what manner of injunction could be relevant here …

He then tried to dart around Chander to forcibly speak to Nisha again, when Chander delivered his first “cease and desist” warning of the day to Rx: Rx was not to speak to Nisha at all again! Rx next excavated taunts thrown at Chander to call the police, so Rx could have the opportunity to report us for having stolen from Kx. Chander then issued his second “cease and desist” demand for sobriety, asking Rx to leave forthwith.

Rx now had another untenable platform to present, this was a free country and he had a right to be anywhere he pleased on public space. He was firmly told by Chander he could not disrupt Nisha at work, her work, … if he wished to exercise his free rights occupying public space as he desired, he could not do so interfering with the same rights of others in anyway … In this strain, Rx was told to occupy public space at a distance of ten-fifteen feet away from both Nisha and Chander, further without accosting them in any form or shape again …

Though he did not move, remaining within approximately two feet of Chander and some seven of Nisha, something eventually told him to simmer down and he gradually shut up! Finally after a total time of fifteen-twenty minutes spent on scene, he abruptly announced to no one in particular that he was leaving to speak to “Ccx Lname”/“Ccx” at the Fx Market/“Fx-Market” and left. As if to convey he was not leaving because he had been asked to or upon having been thwarted, but …

We have cogently documented full details of this episode, giving only broad glimpses within of all that transpired. Sometime later, Rx sped by and away, calling out “Bye Nisha!” as  if saying he  would be back.  Otherwise, he  had  earlier  cogently  said,  to both
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Nisha and Chander, he intended to keep coming back to Nisha’s post on scene until …

As a highly experienced police officer, of thirty years standing Chief you can develop an accurate working profile of Rx infinitely quicker than we can! Otherwise, as an officer of the law and a man of the world, you yourself also know well and better than anyone that even a court order of protection/restraining order is no real bulwark against any agency hell bent on injuring another person.
Since, Rx had informed us that he had gone around town bad-mouthing us, including to the Mayor, after Nisha finished work on May 7, 2014, we stopped in at his office (on the corner of Z Avenue/“Z-Avenue” and Y Avenue(s) to see him towards evening time. In order to clear the air with him, as necessary!

We need to give you, strictly in context, a synopsis of what transpired at that meeting. It goes without saying same given in all required and necessary confidence, ruled and dictated by the exigencies of a complete dossier on the matter delivered you.

The Mayor said to us and on a related phone call he made in our presence that though he did not know Rx well, he knew enough to consider him “disturbed” to put it delicately. Naturally, we were further rendered nervous and even more concerned after hearing this. The Mayor also engaged to track Rx down and speak to him personally. Straighten him out, as we understood same! … You do appreciate all this in strictest of confidence, since, in the interest of full dossier considerations, we must disclose all to you within.
It is too soon to have heard back from the Mayor as yet. As to whether he has had the opportunity to bell Rx or not!

Apart from his own independent leaps in conclusory fashion, as revealed above too Rx had also informed us that the girls in the Parking Authority (Gx Lname/”Gx”, Px Lname/”Px”, ... we do not know who; from visiting Kx regularly there, we have ourselves noticed Rx being thick with all the girls in that office and the office itself uniformly awash with intrigue of our robust avoidance) had told him that we visited Kx for the purpose of mooching off her ... !?!?!?!?!? To our way of thinking, this is the area where ensuring optimal protection for us, from any wild plotting by Rx to inflict bodily harm, resides squarely. Rx, accordingly, has to be dissuaded from believing we owe Kx as he puts it upon pain of having "scammed", "embezzled and stolen from", ... her. This, to our strategic thinking, the linchpin to diffusing this Rx sourced threat of bodily harm possible for us!

We see two effective ways of handling the present threat, in a way far better than any court order of protection/restraining order possibly ever could:
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(1)
Rx has to be informed that we have done  simply tons  and tons of  work for Kx ... as such conclusions by him, without foundation, of us owing Kx ..., having "scammed", "embezzled or stolen from", et al. ... her, ... could not be farther from the truth. Only once those misconceptions are so knocked out of his head, can we hope to secure any real and effective level of protection for ourselves from any of Rx's ungovernable meanderings, plotting to deliver bodily harm to us. What lies between Kx and us, only such parties know amongst themselves, alone!
(2)
In a phrase, the harsh, antiseptic, glare of sunlight or light shown! Rx made aware, in no uncertain terms, that a wide swath of people, especially such that count, are aware of his threats/implied threats, [mis]conduct, … not at all prepared to stand for it. … In other words, his threats strategically exposed sufficiently, but without subjecting him to any full throttle public exposure,

This, of-course, brings us squarely to who might speak to and diffuse Rx effectively, to ensure real and meaningful protection for us as required within. Kx is the obvious first and best choice of the community and town elder so. But someone beyond her has to act too, for Rx does not take her seriously enough and he needs to hear from other than family. The Mayor has already volunteered to be that additional layer elder.

Otherwise, you, Chief Kkx Lname/“Chief Kkx”, members of the town council, other senior people in the town administration, town judges. … are all those town elders who can, acting pointedly in concert, ensure the sobriety desired from Rx for our impeccable protection. As such, we visualize a strategic town-heavy lean on Rx to permanently “cease and desist”.

While we wait for the Mayor to revert to us, as he has promised to do following his chat with Rx, can we also designate you as our point person in this pregnant matter? You know the obvious and implicit faith we have in you Chief at all times and in any situation.

On the whole, we need to hear back cogently from the Tn elders that it is once again safe for Nisha to go to work without my/Chander having to present myself/himself as an on-the-scene protector/bodyguard for her and us to stop looking over our shoulder(s) constantly.

Best Regards.

Sincerely,

Nisha









Chander
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CHANDER S. SUD

Deputy Chief Tx Lname
Tn Police Department

- Address -
Tn, NJ XXXXX
ADDENDUM: Incident May 20, 2014 (Rx Lname)
Rx Lname (“Rx”) stalking Sud/“Sud” parties! Incident site: Intersection of SR-X (“SR-X”) and Y-Avenue (“Y-Avenue”) (in Town/“Tn”, NJ), during [Nisha/“Nisha”] Sud’s afternoon (12:00-1:00 PM) shift on May 20, 2014.

Rx was spotted (wearing a blue jacket, the same as the one on May 7, 2014 too, and a pair of similarly colored “slacks” or lower garment) on this May 20, 2014 soon after (12:08PM or thereabouts) Nisha started her above said shift on the SW corner of above said intersection. Around five or so minutes of her entry into this shift! [Chander/“Chander”] Sud, accompanying her in abundant precaution for her safety everyday and including May 7, 2014, was stationed across SR-X (outside Mx Shop/”Mx-Shop”) on the NW corner of the intersection.

Rx was spotted, thus, first at the NE corner of the intersection. Crossing SR-X, on this east end of the topical intersection, towards the SE corner (where Gx Gas Station/“Gx-Gas-Station” and Dx Shop/“Dx Shop” located). By the time he/Rx arrived at this SE corner, both Nisha and Chander having spotted him, made confirming eye-contact across SR-X on the west end, Chander promptly positioned himself to cross SR-X towards Nisha’s SW corner, with a police car happening to be positioned just adjacent on his left and waiting for the light to turn green so it could proceed through the intersection going south on Y-Avenue).
While so waiting for the pedestrian go signal, Chander watched Rx cross Y-Avenue from the SE corner to the SW corner of the intersection. He saw Rx arrive upon so crossing over and mouth something to Nisha, who simply stepped back and away from Rx. At the same time she trained her gaze in the direction of Chander across the SR-X expanse. Forcing Rx to look in the same direction too and spot Chander. Turning to mouth something else to Nisha, Rx then promptly moved to the edge of the pavement, positioning himself to cross SR-X towards the island at the NW corner where Chander positioned to cross in the opposite direction.

As Chander crossed SR-X (once the pedestrian crossing signal had given permission), the police car simultaneously rolled slowly through the intersection on his left! As Rx and Chander crossed each other in the middle of the SR-X walkway, Rx, pointing to the police car, said to Chander “You know those well, don’t you?” Chander went past him without saying anything.
Once he had crossed over, Chander turned around to continue keeping a beagle eye on Rx. On the island at the NW corner, Rx was poised to cross Y-Avenue towards the NE corner of the intersection. In due course, completing this crossover (thus, completing a circumnavigation of the intersection) he headed for the Fx-Shop parking lot.
He  soon  emerged  out  of  the  parking  lot,  in  his  silver  Mercedes  (NJ plates Lname 2
ADDENDUM: Incident May 20, 2014 (Rx Lname)/- Page 2 -
or Lname2) turning right towards the same intersection he had just circumnavigated. He came to rest, in the right lane, at the head of the traffic, waiting for the light to turn green.
All the while cheekily and tauntingly waiving diagonally across the intersection at Nisha and Chander! Once the light turned green, he sped through the intersection straight on SR-X … Nisha and Chander watched his receding car for as long as they could see it, Rx did not make any turn(s) as far as these two could see the vanishing silver vehicle.
It was only then that Chander turned to Nisha to take account from her as to what Rx had said to her, before and after he had spotted Chander to orchestrate whatever kind of “retreat” he had taken to.

Nisha told Chander Rx had opened with “My mother/Kx sends her love!” (an obvious soft-touch opening gambit this time). Thereafter, upon spotting Chander, following Nisha’s gaze across SR-X towards the NW island), Rx hurriedly turned to her to say “Oh, you have the thug with you again!” (obvious his soft opening gambit a contrived ploy; otherwise on May 7, 2014 too he had similarly said to Nisha “You know well to have a protective goon with you, since you make a habit of scamming people all the time …”) before scrabbling to put distance between him and Nisha to cross SR-X from the SW to the NW corner.
Salient incident points in highlight:

1. Rx very carefully again chose the 12:00-1:00 PM shift, when he expected Nisha to be on duty sans any other crossing guard in the immediate vicinity.

2. Rx came with purposeful intent, swooping in for this, second, in-person ambush no sooner than Nisha had begun her shift.

3. He might have been lying-in-wait, dove in as soon as he saw Chander “leave” Nisha’s SW corner (assumed he did not belabor to ensure Chander had all together left the scene). Alternatively, he may not have been lying-in-wait, but was so anxious to “get on” with his nefarious enterprise, he timed it precisely to tackle Nisha as soon as she arrived for her shift.
4. Neither Nisha nor Chander uttered one word to him this go around. However, the slimy origins of his enterprise (of carefully planning his ambushes, so as to find Nisha by herself), together with the hasty “retreat” he beat upon spotting Chander tells us Rx at all times fully cognizant of the wrong he was up to.
5. Together with the phone ambush of May 6, 2014, this day’s pursuits by Rx, for the
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third time, easily convey the incorrigible quality of his nature, character and actual conduct.

NB:
Nisha spoke to Chief Tx Lname (of the Town Police Department/“TnPD”) informally immediately (@ 1:08PM) upon returning home from the day’s topical shift. As such, appraising him of all full details (as above) of this day’s incident orchestration by Rx.

ADDENDUM 2: Incident May 27, 2014 (Rx Lname)
Rx Lname (“Rx”) versus Sud/“Sud” parties! Incident site: Intersection of SR-X/“SR-X” and Y-Avenue/“Y-Avenue” (in Town/”TN”, NJ), at the end of [Nisha/“Nisha”] Sud’s morning (7:30-9:15 AM) shift on May 27, 2014 (9:15AM).

As Nisha was leaving, crossing from the island on the NW corner to the NE corner across Y-Avenue, Rx was crossing intersection on SR-X headed west (adjacent to the NE to NW corner) in his extreme right lane. As he crossed Nisha, on her right, he honked and waved tauntingly (had the ready option to go by quietly without so accosting in the least, re-doubly when it has been abundantly made clear to him Nisha-Chander/“Chander” wanted no contact with him whatsoever; intent again seems to be to provoke a reaction) going by.
Chander was waiting, at the NE corner, to walk Nisha home. As such, he too witnessed and heard the incident, as Rx’s car (silver Mercedes Benz; NJ Plates Lname 2 or Lname2) receded from him going west.

As soon as Nisha had crossed over, she confirmed to Chander that it was Rx and his car, handily identifiable and identified.

ADDENDUM 3: Incident June 2, 2014 (Rx Lname)
Rx Lname (“Rx”) versus Sud/“Sud” parties! Incident site: Intersection of SR-X/“SR-X” and Y-Avenue/“Y-Avenue” (in Town/“Tn”, NJ), during [Nisha/“Nisha”] Sud’s afternoon (12:00-1:00 PM) shift on June 2, 2014 (12:45 PM).

Nisha was as usual on duty at the SW corner of the above said intersection. Chander Sud/“Chander” present for her protection (especially for this shift, when she is situated alone and the target of Rx’s stalking et al. pointedly during this shift slot) precisely from Rx, first spotted on this day walking down (on the west sidewalk of Y-Avenue) from the SW intersection of Y-Avenue and Z Avenue/”Z-Avenue” towards the NW corner of SR-X and Y-Avenue (across from Nisha separated by SR-X). Chander was located at the SW corner too, some five plus feet behind Nisha in the direction of the [elementary] school # X!
Rx was roughly abreast of the “Deli and Bagel” shop when first spotted; Chander immediately alerted Nisha to Rx’s advent. Rx was wearing his usual mainly blue jacket/wind-sheeter, with matching tracksuit bottom also spotted on today.

As soon as he realized he had been spotted, Rx promptly proceeded to begin looking up at the shop signs, as if looking for some shop. He passed the Town Video Center/“TVC” shop, then the Italian Pizza Shop/“IPS” and finally entered Mx Shop/“Mx-Shop” situated at the NW corner of SR-X and Y-Avenue, all the while studiously looking up only.
During this span, he also studiously avoided looking in the direction of Nisha and Chander, his entire performance having that unmistakable forced and staged, card-board like, stiff, quality. He did not come out of Mx Shop all the time to Nisha and Chander leaving at the end of Nisha’s shift.

Despite this incident having occurred as described above, there is no doubt in Nisha and Chander’s mind(s) that Rx had come to accost Nisha once more. Discouraged and diverted in the end only by Chander being present at the site yet again.

(1.) He favors the 12:00-1:00 PM slot, hoping to encounter Nisha alone.
(2.) His very contrived, artificial and staged performance, as described above, also telling.

(3.) Prior to his first in-person ambush of May 7, 2014, Nisha and/or Chander have never seen Rx in the area. Now suddenly in a three week or thereabouts period, this is the fourth time he has been spotted in the vicinity of Nisha’s post (His May 9, 2014 harassment on the phone incident besides).
ADDENDUM 4: Incident June 9, 2014 (Rx Lname)
Rx Lname (“Rx”) versus Sud/“Sud” parties! Incident site: Intersection of SR-X/“SR-X” and Y-Avenue/“Y-Avenue” (in Town/“Tn”, NJ), during [Nisha/“Nisha”] Sud’s afternoon (2:30-4:00 PM) shift on June 9, 2014 (Two episodes: 2:50 PM, 4:00PM or thereabouts).

First episode: Rx’s car (Silver Mercedes, NJ Plates Lname 2 or Lname2) passed by Nisha’s post (at the SW corner of the above said intersection around 2:50PM) traveling west on SR-X and making a left-turn going south on Y-Avenue. As the car went by Nisha on Y-Avenue, she noticed Kx Lname/“Kx” in the front passenger seat waving to her. Spotting same/Kx waving too late, she was unable to acknowledge this gesture from Kx in return. Chander Sud/“Chander” was not present at the site, having gone home around 2:40 PM upon the arrival of the assigned police/duty officer directly across from the main entrance to elementary school # X for stationing in the middle of Y-Avenue.

Second episode: At 4:00 PM or thereabouts, Nisha, Chander and Jx Lname/“Jx” (second crossing guard at above said intersection and stationed on the NW corner outside Mx Shop/“Mx-Shop”) had just crossed over to the NE corner of the above said intersection preparatory to heading home. Suddenly the Silver Mercedes (NJ Plates Lname2), travelling North on Y-Avenue arrived at that corner, with Kx (nearer the sidewalk) smiling and waving out.
Nisha went up to Kx (front passenger seat and front right window; Kx wearing a blue blazer with gold cuff buttons visible) and clasped her outstretched hand. Before Nisha could say anything, Rx was reaching across to his right to separate the clasped hands and audibly saying “Don’t touch my mother/Kx!” “Don’t touch my mother/Kx! I will take money instead.” Nisha gave Kx’s hand a quick squeeze, disengaged, withdrew from the car … all in a single seamless sequence and without saying anything returned to stand next to Chander, standing way off from the car.

Jx, at this point, stepped forward to the car to greet Kx for herself. No sooner than she had done so, she also withdrew abruptly to return to join Nisha and Chander once again. To say to them forthwith “He is weird!” Then she asked for confirmation as to whether the second occupant of the car, other than Kx, was Kx’s son/Rx. Once Nisha confirmed same, Jx said “I thought so, Kx just introduced him so! He’s weird!” Before anymore, her ride arrived and she left.
Later Nisha and Jx spoke on the phone, the latter telling the former “Kx’s son/Rx had said to me, they owe us money! Kx had interrupted to say to him: ‘Shh, shh … Shut up!’ I told him ‘That is a weird thing to say!’” Jx also found it strange, with Nisha and Chander, if Rx was opposed to Nisha and Kx interacting (i.e. shaking hands and so touching …) why did he stop the car at all …?

ADDENDUM 5: Incident June 10, 2014 (Rx Lname)
Rx Lname (“Rx”) versus Sud/“Sud” parties! Incident site: Intersection of SR-X/“SR-X” and Y-Avenue/“Y-Avenue” (in Town/“Tn”, NJ), during [Nisha/“Nisha”] Sud’s afternoon (2:30-4:00 PM) shift on June 10, 2014 (2:42 PM).

Chander Sud/“Chander” after dropping Nisha off at her post left for home around 2:40PM, as soon as the assigned police/duty officer arrived at his post directly across from the main entrance to elementary school # X for stationing in the middle of Y-Avenue. No sooner had he left, Nisha spotted Rx on the triangular platform on the NW corner of the above said intersection. Since she was busy at work, she did not see precisely where he came from. However, since she had not been looking at the NW corner for too long, it would be safe to assume Rx came out of one of the very nearby shops.
In all probability out of Mx Shop/“Mx-Shop”, where he had been seen going into on June 2, 2014. He must have gone in there prior to 2:30PM, when her shift in this slot begins and she arrived for it between 2:25 and 2:30 PM. He had a perfunctory appearing conversation with Jx Lname/“Jx” on the island, before crossing Y-Avenue, turning left towards Ccx Lname’s/“CCx”’s Fx Market’s/“Fx-Market”’s main entrance. Nisha’s eyes did not follow him all the way, so does not know whether he entered Fx-Market or not!?!
Rx standing on the triangular island after Nisha spotted him, to his credit never looked Nisha’s way. Later Jx told Nisha he had merely said “Hi!” to her.

This incident is being recorded in abundant precaution. Though Rx displayed no objectionable conduct on this occasion, in view of his past heavily out-of-line and bizarre conduct, it was considered prudent to record this incident anyway and as a matter of course. Rx had never been seen in the area prior to May 7, 2014, now suddenly this was his sixth sighting locally in a month or thereabouts!?!
ADDENDUM 6: Incident June 11, 2014 (Rx Lname)
Rx Lname (“Rx”) versus Sud/“Sud” parties! Incident site: Intersection of SR-X/“SR-X” and Y-Avenue/“Y-Avenue” (in Town/“Tn”, NJ), during [Nisha/“Nisha”] Sud’s afternoon (2:30-4:00 PM) shift on June 11, 2014 (2:46 PM).

At the time of the incident Nisha was crossing people between the SW (her station) and SE (Dx Shop/“Dx-Shop”-Gx Gas Station/“Gx-Gas-Station”) corner(s). For this crossing assistance to be rendered she faces North so she can look both to her left (for traffic going east and wanting to turn right to go south on Y-Avenue) and right (for traffic going west and wanting to turn left to go south on Y-Avenue), with her Stop sign in her right hand and her left ready to signal “STOP” to anyone going east and signaling wanting to turn right to go south on Y-Avenue, … As she was so looking left she saw RN’s Mercedes Silver car (NJ Plates Lname2) in the extreme right lane and crawl speed approaching her. The right front window of the car was half or thereabouts down as it came abreast of Nisha, Rx yelled out “Hi Nisha, how are you!?!”. Then abruptly accelerated hard and sped straight through the intersection continuing east.
It has been made known to Rx, both explicitly and implicitly, neither Nisha nor Chander Sud/“Chander”, wished to speak to him or have him talk to them. Yet, he insists on speaking to them, creating situations to do so …

Rx’s initial contact opportunities (3/first 4) were pointedly reserved for the 12:00-1:00 PM shift (3/7 to-date, 3/7 for the 2:30-4:00 PM shift and 1/7 for the 7:30-9:15 AM shift), in order that he may accost Nisha alone. When he found Chander present by Nisha’s side for the full duration of this, 12:00-1:00 PM, shift, for the past three he has switched to the 2:30-4:00 PM shift.
Immediately following the May 6, 2014 telephonic ambush, in the following few weeks, Chander was present at Nisha’s post with her for the full duration of all three shifts. Gradually, he scaled it down to being with her full time for the 12:00-1:00 PM shift always, but leaving at 8:30 AM for the 7:30-9:15 AM shift and at 2:40 PM for the 2:30-4:00 PM shift upon the arrival of the assigned police/duty officer directly across from the main entrance to elementary school # X for stationing in the middle of Y-Avenue.
On June 9, 2014 Rx first discovered Chander not to be present for the full duration of the 2:30-4:00 PM shift, then did so again yesterday (June 10, 2014). Since June 2, 2014 he may have also discovered from Mx-Shop that Chander was no longer present for the full duration with respect to both the 7:30-9:15 AM and 2:30-4:00 PM shift(s).
At any rate, once Chander learnt of yesterday’s (June 10, 2014) episode, he knew Rx would make his appearance for sure today (June 11, 2014). Sure enough he did, only today (June 11, 2014) Chander had engaged to be present for the full duration of all three shifts. 
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So that, when Rx had approached Nisha at crawl speed and yelled out to her upon coming abreast, the reason why he suddenly gunned his car to speed off at an accelerated clip was because he spotted Chander present in the vicinity. Both Nisha and Chander are firmly convinced that had Chander not been present for Rx to spot so, Rx would have gone to park in the Fx-Shop parking or elsewhere and come back to accost Nisha for sure …
It is very significant that on all previous instances that he has drive by, it was always going west on SR-X (itself a circuitous route to take from his mother’s/Kx Lname’s/“Kx” or Kx’s residence/”Kx’s-Residence” to New York City/”NYC”). Today fact that for the first time he was going east on SR-X, in the extreme right lane to boot (if he was merely headed to Kx’s residence: (a) he would have taken his usual route to NYC and then accessing L-Avenue/”L-Avenue” … and (b) he would have been in the left lane on SR-X going east for going straight through, he was in the right lane only and precisely so he could be in the lane nearest Nisha’s station …), seems very telling indeed!
To keep the record straight, whereas Rx had never been seen in the area prior to May 7, 2014, now suddenly today’s incident constitutes his seventh sighting locally in a month or thereabouts!?! Including the telephonic ambush of May 6, 2014, the eighth episode in the series in the same approximate period!?!

PS: (Erratum) – Argument above about Rx being in the right lane (vs the left lane) on SR-X is invalid, since the left lane on this (west) end of SR-X, at the incident intersection in question, is meant for turning left going north on Y-Avenue. However, balance of arguments, survive intact.

ADDENDUM 7: Incident June 13, 2014 (Rx Lname)
Rx Lname (“Rx”) versus Sud/“Sud” parties! Incident site: Intersection of SR-X/“SR-X” and Y-Avenue/ “Y-Avenue” (in Town/ “Tn”, NJ), during [Nisha/“Nisha”] Sud’s afternoon (2:30-4:00 PM) shift on June 13, 2014 (2:42 PM).

Today’s incident was a near repeat of the June 11, 2014 incident, in that Rx came by the incident site going east on SR-X. Chander Sud/“Chander” on June 11, 2014 had stayed the full duration of all three shifts and then both shifts on July 12, 2014. This morning (7:30-9:15 AM shift) he had left for home at 8:30 AM upon the arrival of the assigned police/duty officer directly across from the main entrance to elementary school # X for stationing in the middle of Y-Avenue, to return at 9:15 AM to escort Nisha home. For the topical, 2:30-4:00 PM shift, he was headed home again, once the police/duty officer had assumed his spot, around the usual 2:40 PM, when Rx was spotted.

Chander was on the triangle island on the NW corner of the above said intersection, poised to cross Y-Avenue to NE corner when he heard a loud “How are ya?” in the air. He next saw Rx’s Silver Mercedes pass in front of him, having just made a left from SR-X pointed east (once again as part of a very circuitous route from NYC to his mother’s/Kx’s residence). In the driver’s seat, closest to Chander, was Rx in his usual wind-sheeter blue jacket/top; Chander could not spot the plates since the car in its given configuration was horizontally perpendicular to the direction of his sighting of it. Further, since Jx Lname/“Jx” was also on the island with Chander, it cannot be definitely ascertained whether the yelled out greeting was meant for Jx or cheekily for him/Chander.
Chander promptly returned to consult with Nisha, who confirmed having read the car plates, as “Lname2”, seeing both a Silver Mercedes and Rx driving it! She further elaborated that unlike June 11, 2014, when he was in the right lane before calling out to her and then accelerating straight on SR-X going east, this day Rx was in left lane going east on SR-X before making the left to head north on Y-Avenue. He did not, could obviously not say anything to Nisha from the left lane. She noted the time of his passing by as 2:42 PM!

However, the truly significant fact(s) is(are) his passing by just after this shift started (the same way as on June 11, 2014), past 2:40 PM when he knows Chander leaves for home (the same way as on June 11, 2014) and having taken to driving circuitously west-to-east on SR-X (the same way as on June 11, 2014). Further, while he was still west of Nisha’s post on SR-X, he must have spotted Chander crossing SR-X and so changed his plans to take the left lane to head out north on Y-Avenue. Otherwise, he would have repeated his June 11, 2014 performance of taking the right lane just past Nisha’s post, scouting for purposes of parking and accosting her …
To keep the record straight, whereas Rx had never been seen in the area prior to May 7, 2014, now suddenly  today’s incident  constitutes his  eighth sighting  locally in a month or
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thereabouts!?! Including the telephonic ambush of May 6, 2014, the ninth topical episode in the series in the same approximate period!?!

ADDENDUM 8: Incident June 16, 2014 (Rx Lname)
Rx Lname (“Rx”) versus Sud/“Sud” parties! Incident site: Intersection of SR-X/“SR-X” and Y-Avenue/ “Y-Avenue” (in Town/“Tn”, NJ), during [Nisha/“Nisha”] Sud’s afternoon (2:30-4:00 PM) shift on June 16, 2014 (Two Episodes: 2:32 PM and 3:00 PM).

First Episode: No sooner had Nisha and Chander Sud/“Chander” arrived at the former’s post, Rx (wearing an orange top) went past traveling east to west on SR-X (in a Silver Mercedes with NJ Plates “Lname2”). Never looking at anyone! Nisha and Chander observed him go by so from the SW corner of the above said intersection, appearing in this shift slot 5 days (including today) in the past six! The way he has been appearing just inside this time slot the past four times (including today) cannot be coincidental, it has to be planned. The other occasion in the past five he had his mother/Kx with him, went by Nisha’s post the first time and then making sure to be back just as she was finishing at 4:00 PM on that day.
Second Episode: Chander could have gone home, since Rx had made his appearance for the day. However, the way Rx had whizzed by so early in the shift and over-studiously avoided looking at anyone, told Chander this “puppy” was coming back the same day! In reality, Chander was going to stay for the duration, as he has always done once Rx has made an appearance.
Sure enough Rx was back, around 3:00PM, now traveling west to east, his Silver Mercedes with NJ Plates “Lname2” in the left lane on SR-X and making a left on Y-Avenue, then an immediate right into the Fx Shop’s/“Fx-Shop”’s parking lot. As he went by Nisha’s post so, traveling (west to east) on SR-X, there was no longer any studious looking away, on the contrary a mighty cheeky regimen of robust waving by Rx in the direction of Nisha and Chander executed. Eliciting no response from them whatsoever!
Rx came out of the Fx-Shop’s parking lot (his pants light green) and stood at the NE corner, by the side of a diamond shaped “Men At Work …” sign whose coloring matched the color of RN’s top, to cross SR-X headed for the triangular island on the NW corner. As Rx was standing by the sign, he resumed his waving in the direction of Nisha and Chander, now diagonally across the SR-X and Y-Avenue intersection, with even greater gusto. No response from them at all again.
Crossing Y-Avenue, Rx entered Mx Shop/“Mx-Shop”. Having returned, found Chander still present, he had to pretend to be going somewhere … He was out of Mx-Shop minutes later, to retrace his steps back to the NE corner and than northward into the main entrance of Fx-Shop. Not to be seen again this day, obviously leaving quietly, out of sight, from the Z Avenue/”Z-Avenue” side of Fx-Shop … one assumes.
There were “United Water” people working outside the Italian Pizza Shop/“IPS”, with a  police officer and car on duty next to it.  Even the officer  on duty  outside  school  # X  (all
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black car in the primary …) for the afternoon stayed longer than usual, through nearly 3:30 PM (instead of the usual 3:20 PM). Rx was not going to try anything, too adventurous … with two police officers on duty right nearby!
To keep the record straight, whereas Rx had never been seen in the area prior to May 7, 2014, now suddenly today’s incident constitutes his ninth sighting locally in a month or thereabouts!?! Including the telephonic ambush of May 6, 2014, the tenth topical episode in the series in the same approximate period!?!

ADDENDUM 9: Incident June 22, 2014 (Rx Lname)
Rx Lname (“Rx”) versus Sud/“Sud” parties! Incident site: Telephone call from Kx Lname/“Kx” on June 22, 2014 (Two Calls: between 2:30 PM and 3:00 PM).

Nisha Sud/“Nisha” and Chander Sud/“Chander” went for some quick grocery shopping to Fx Shop/“Fx-Shop” around 2:30 PM. As they were leaving, they spotted Rx’s Silver Mercedes (NJ Plates Lname2) turning left from Z Avenue/“Z-Avenue” into the parking lot behind Fx-Shop. Since the left turn had already been made, they could spot Kx in the front passenger seat. The car was thereafter parked in the third of fourth spot making a left immediately upon entering the parking lot so. They then spotted, from across Z Avenue, Rx (in an orange top and knee length shorts) exit the car to head towards Y- Avenue/“Y-Avenue” (assumed to shop at Fx-Shop).

When Nisha and Chander reached home, there were two voicemail messages, from Kx, waiting for them. Since Nisha and Chander had seen Kx in the car, it is assumed she saw them too and finding herself alone in the car had called them so.

Kx’s first message (paraphrased):

“Hi Kids, it is Kx Lname. Calling to say hello! Sorry I haven’t gotten to you. But as long as my son is living and stays with me that’s what it is. Sorry about how nasty he was. Happened to be looking at my books! Hope you all right. Miss ya. Bye.”
Kx’s second message (paraphrased):

“Hi kids. Don’t call me, honey, unless I am at work on Monday. Okay? I’ll explain to you. Sorry. Bye.”

ADDENDUM 10: Incident June 24, 2014 (Rx Lname)
Rx Lname (“Rx”) versus Sud/“Sud” parties! Incident site: Telephone call from Detective Lt. Kkkx Lname/“Officer Kkkx”, of the Town Police Department/“TnPD”, Town, NJ. on June 24, 2014 (at 4:06 PM or thereabouts).

1. Officer Kkkx called us/Nisha Sud or “Nisha”-Chander Sud or “Chander” at 4:06 PM on June 24, 2014 from 201-592-3700 (as it registered on Nisha’s phone).

2. Message Officer Kkkx left for Nisha-Chander was as follows:

· Identified himself.

· Left his contact #, as his direct line: 201-592-3509.

· Time of call as 4:00 PM, day of call as Tuesday.

· Asked Nisha-Chander to call him back.

3. Since Nisha was in a meeting, she took the first opportunity, at 4:14 PM, to call Officer Kkkx back to convey he maintain a ‘holding pattern’ until Nisha was freer to speak to him properly. The ensuing conversation went as follows:
· Officer Kkkx identified himself as “Detective Lt. Kkkx Lname speaking.”
· Nisha said “This is Nisha Sud returning your call.”

· Officer Kkkx said “This is regarding money owed to you–know-who.” (paraphrased).

· Then Officer Kkkx went on to say “You work as a crossing guard. This is a courtesy call. We want to keep this matter under wraps, so that it does not become public. When are you going to start paying back?” (paraphrased).

· Nisha asked “Who filed a complaint with you?” (paraphrased).

· Officer Kkkx came back “Kx Lname/“Kx” wants her money back. She has been taken advantage of. If you do not tell me when you are going to start making payments, filed complaints are coming.” (paraphrased).

· Nisha in keeping with her original intent to have this call only convey Officer Kkkx maintain a ‘holding pattern’ said “I cannot discuss anything now. I am not at home.” (paraphrased).

· Officer Kkkx responded very matter of fact and detached “All I want to know is when will you start repaying?” (paraphrased).
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· Nisha “I am not at home, cannot talk now.” (paraphrased).

· Officer Kkkx persisting “When will you be home? So I can speak to you again?” (paraphrased).
· Nisha “Late, after you are done for the day.” (paraphrased).

· Officer Kkkx, as drily as he was throughout “Okay.”

Disclaimer: To the best of author’s recollection, this captures what transpired. However, there could have been some small additional content.

Addition(s) on June 25, 2014:
1.

· Nisha “I cannot discuss anything now. I am not at home.” (paraphrased).

· Officer Kkkx, in addition to saying “All I want to know is when will you start repaying?” with all his leading questioning had also said “There is nothing to discuss!” (paraphrased)

ADDENDUM 11: Incident July 4, 2014 (Rx Lname)
Rx Lname (“Rx”) versus Sud/“Sud” parties! Incident site: Telephone call from Kx Lname/“Kx” on July 4, 2014 (at 2:24 PM or thereabouts).

Kx’s message (in context and paraphrased):

“Forgive me (repeatedly)! All that has been going on, not of my doing, but my son’s! Don’t pay any attention to any of it. … - flurry of affectionate words -” (paraphrased).

ADDENDUM 12: Incident July 10, 2014 (Rx Lname)
Rx Lname (“Rx”) versus Sud/“Sud” parties! Incident site: A Street/“A-Street” and Y Avenue/“Y-Avenue”, Town/“Tn”, NJ (Two episodes: One at 1: 20 PM and the other at 2:30 PM).

{Deputy] Chief Tx Lname’/“Chief Tx”, “Deputy Chief Tx, “Chief” and Chief Kkx Lname/“Chief KKx” of the Town Police Department/“TnD”, in official SUV, went past Nisha’s post traveling east on A-Street, at 1:20 PM. At the intersection (with Y-Avenue), Chief Tx rolled driver’s side window and waved, Chief Kkx waved across him from the passenger side. Once the light went green, they crossed over to F Avenue/“F-Avenue” and turned left traveling north thereon.

At 2:30 PM the same day, on their return journey, traveling south on Y-Avenue, Chief Kkx waved (from the passenger seat and the SUV’s front passenger window, facing west and closest) to Nisha (standing on the west corner of A-Street and Y-Avenue) again. Their SUV turned right on G Terrace/“G-Terrace”, headed towards TnPD HQs.

ADDENDUM 13: Incident July 11, 2014 (Rx Lname)
Rx Lname (“Rx”) versus Sud/“Sud” parties! Incident site: A Street/“A-Street” and Y Avenue/“Y-Avenue”, Town/“Tn”, NJ (First episodes: At 1:38 PM or thereabouts involving Nisha Sud/“Nisha”and the other: at G Terrace/“G-Terrace” and Y-Avenue at 1:45 PM involving Chander Sud/“Chander”).

First episode (involving Nisha):

A senior Town Police Department/“TnPD” Officer/“Officer Anonymous” stopped by Nisha’s post (A-Street and Y-Avenue, Tn, NJ) around 1:40 PM. He was driving a beige colored sedan (which Chander and Nisha know to be his), his own car and not a police vehicle. After opening pleasantries:

Officer Anonymous: “Have you gone and seen Officer [Kkkx] Lname/“Officer Kkkx”?” (paraphrased).

Nisha: “No and I am not going to! I have the utmost respect and affection for you, but have to say No, express my inability to accommodate you on this issue. It is my inalienable right to protect myself, standing on all my rights must and will continue refusing such meeting.” (paraphrased).

Officer Anonymous: “I understand! I do not take this personally, but you stand to lose by way of losing your job. Since Chander has nothing to lose, he should take the rap, saying it was him.” (paraphrased).

[Side comment: A very strange thing for a police officer to say. Coax someone to “take the rap” for another! Otherwise, another attempt at “entrapment” “shakedown”, “blackmail”, … “extortion”. TnPD still endeavoring to frame and set-up parties, decide the case in its own handling so, usurping the court’s domain … Still otherwise, deploying the only weapon/leverage it has: intimidation by way of threatening, in veiled or not so veiled fashion, putting Nisha’s job unlawfully to jeopardy. Also trying to drive a wedge between Nisha and Chander, advocating one “throw the other under the bus” type of carving! To say nothing of “perjury” being recommended, in whatever form or shape, to whatever extent! Officer Anonymous does seem to be making much/any coherent sense here.]

Nisha: “There is no ‘him’ or ‘I’, it is ‘we’. We did the work together and were paid for same together. Further, there is nothing to own up to or confess … take the rap for, as you put it … no monies are owed, anyone, whatsoever. Payment(s) were for work, then why should anything be owed? What is the point to this again, are we not on the record so already and repeatedly, in writing no less?” (paraphrased).

Officer Anonymous: “I admire and respect your loyalty as a sister, but the one sitting over 
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there (pointing to Chander some 200 yards or so away, perched in his chair) is steering you wrong.” (paraphrased).

[Side comment: The Fifth Amendment, in addition to self, applies also to spouses, allowed not to incriminate each other either, for reasons of familial connections. The brother-sister familial connections no less compelling, as such loyalty under its umbrella not deserving of any special “admiration or respect” for being perfectly natural, ordinary and normally expected. … All this drama and deception, when no guilt exists anywhere, Chander and Nisha do not owe monies as the repeated nefarious “framing” enterprise/labors of the TnPD would have the world believe. The TnPD simply bent to desperate personal extrication from a trap of its own making, only it backfired on them instead of ensnaring Nisha and/or Chander, as it was first conceived, in infamy, to accomplish doing wrong.]

Nisha: ”How can you say that, how can you say something so patently without foundation? How can self-defense, standing on one’s rights be deemed wrong? How can telling the truth be wrong? How can Chander doing the right thing be wrong? How can he steering me clear off the TnPD’s prima facie predatory intentions, attempts at entrapment and stalking be called wrong? … Why don’t you go speak to Chander yourself, he is sitting right there (Nisha pointing to Chander on the other side of the Town Center/“TnC” commons)” (paraphrased).

Officer Anonymous: “I will!”, then he just drove off.

[Nisha was to mention to Chander later, Officer Anonymous appeared strained in certain frustration it would seem, somewhat confused, … quite flustered and agitated. One would guess, on account of the TnPD’s topical predicament.]

Second episode (involving Chander):

Officer Anonymous came screeching to a halt under the tree directly opposite from where Chander was chaired on G-Terrace facing the front entrance to the TnC, with [crossing guard] Jx Lname/“Jx” looking on.

Officer Anonymous: “Hi there! Just spoke to Nisha over there. Got a minute?” (paraphrased).

Chander: “O, hello there *****!” as he walked up to the driver’s window. (paraphrased).

Officer Anonymous: “I just want to say, if Nisha loses her job, it would be because of you. You are the one stopping her from seeing Officer Kkkx!”, while jabbing his right index finger in Chander’s face. His face rather pale, his lips both seeming to be dry and trembling a trifle, ... He looked into Chander’s eyes, to see if there was any desired effect 
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registering there, of fear under intimidation ... (paraphrased).

Chander: Merely nodded up and down, signaling he understood.

Officer Anonymous: “And I did not say all this!” (paraphrased).

Chander: “You have my word, *****! I will keep your name under wraps right here!” (paraphrased).

Then Officer Anonymous left, gunning his vehicle. Up G-Terrace, headed towards TnPD HQs!

[Officer Anonymous’ name is being kept suppressed within, since Chander gave him his solemn word to do so (but Nisha did not!?!). Plain and simple! On a human level, it is appreciated by Chander and Nisha that the individual is moved by the protection of his job at TnPD, yet this incident itself cannot be suppressed. In this manner Officer Anonymous cannot be held personally liable, but the TnPD still will and Officer Anonymous only jointly (/professionally) so - which cannot be avoided/averted, under the circumstances.]

Finishing off our conversation from just earlier ... [image: image2.png]



	From 
	SUD email address

	To 
	Friend 1 email address

	Cc 
	Friend 1’s second email address, SUD email address


Fri, Jul 11, 2014 3:31 pm

Finishing off our conversation from just earlier ..., when you were over around 2 PM to pick Peri up at the TnC. In fact, where you parked your car on G-Terrace was exactly where the senior TnPD officer (name pointedly suppressed for this episode, since in courtesy we had offered to do so, in response to his statement "I did not say all this!") had parked too, just earlier around 1:45PM or thereabouts, to make his threat(s). Threat(s) about Nisha will/could lose her job, if she did not go and see a particular Officer that they have been leaning on her, more than heavily and repeatedly, to go in and see. The Officer handling that spurious money case and the one who had endeavored to crowbar, extort, ... by leading, trying to entrap and shake her down, ... This senior TnPD Officer had also added that "You" (Chander; pointing his right index finger at Chander) would be responsible for Nisha losing her job. Earlier, around 1:40 PM or thereabouts, he had stopped by Nisha (@ A-Street and Y-Avenue) and talked to her first. Basically trying to drive a wedge between Chander and her ...
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	From 
	SUD email address

	To 
	Friend 1’s email address

	Cc 
	Friend 1’s second email address, SUD email address


Fri, Jul 11, 2014 10:47 pm
ADDENDUM 13: Incident July 11, 2014 (Rx Lname)/- Page 4 -
We just finished preparing detailed transcript(s) for what transpired on G-Terrace this afternoon (the very subject discussed below, in our previous email). Below so you only heard what the Officer in question had said to Chander, which was after he had already stopped by Nisha and spoken to her. Get ready, prepare yourself for this. Among other things what he said to Nisha was let Chander confess to the "crime", take on the entire rap and Nisha can go scot free to keep her job ... Heard, encountered anything so bizarre?
First, both Nisha and Chander are scrupulously clean, both worked together and both got paid for same together for their work (though check(s) might have been in one name or another) ... Second, it tells us they (Woody and the TnPD tandem combined) have no viable original case, never did. Third, since there is, was none, ... the TnPD faces entrapment, shakedown, ... extortion jeopardy as a criminal matter. Fourth, the only crowbar/leverage they have is Nisha's job, so even at the cost of incurring higher culpability and liability they keep coming back to lean on us by way of Nisha's job threatened with severance hazard - the lesser of the two evils in their mind(s) (criminal jeopardy for so threatening lower than criminal jeopardy for "entrapment", "shakedown", ... extortion et al.). ... Do you believe this man's absolutely unmitigated audacity? What a racket indeed!
Go to sleep in good time tonight, we have been receiving too many emails stamped for the "wee hours" to be good for your long term health.
There is a great deal of Don Rickles still left in you, still left and needing to be given the world.
-----Original Message-----
From: SUD email address
To: Friend 1 email address
Cc: Friend 1’s second email address; SUD email address
Sent: Fri, Jul 11, 2014 3:31 pm
Subject: Finishing off our conversation from just earlier ...

Finishing off our conversation from just earlier ..., when you were over around 2 PM to pick Peri up at the TnC. In fact, where you parked your car on G-Terrace was exactly where the senior TnPD officer (name pointedly suppressed for this episode, since in courtesy we had offered to do so, in response to his statement "I did not say all this!") had parked too, just earlier around 1:45PM or thereabouts, to make his threat(s). Threat(s) about Nisha will/could lose her job, if she did not go and see a particular Officer that they have been leaning on her, more than heavily and repeatedly, to go in and see. The Officer handling that spurious money case and the one who had endeavored to crowbar, extort, ... by leading, trying to entrap and shake her down, ... This senior TnPD Officer had also added that "You" (Chander; pointing his right index finger at Chander) would be responsible for Nisha losing her job. Earlier, around 1:40 PM or thereabouts, he had stopped by Nisha (@ A-Street and Y-Avenue) and talked to her first. Basically trying to drive a wedge between Chander and her ...
ADDENDUM 14: Incident July 13th, 2014 (Rx Lname)
Rx Lname (“Rx”) versus Sud/“Sud” parties! Incident site: Telephone call from Kx Lname/“Kx” on July 13th, 2014 (at 10:17 AM or thereabouts from her home phone (# 201-XXX-XXXX); July 4th, 2014 call was also from the same # but source # for June 22nd, 2014 call from her unavailable).

Kx’s message (in context and paraphrased):

“Hi Chandler (*), Nisha, Kx Lname[/“Kx”] calling! Miss you guys something terrible. Thinking of you! Hope you are all right? Please forgive me, no idea what my son is/was doing. He happened to see my checkbook, will keep him away. Don’t call today, he is coming. Can’t talk to you while he is here! Will call when he is not here!.

You know what happened to me!?! Walking with a cane! Please forgive me.

I see you at your post ([or] See you at your post); don’t let the wind knock you down! It knocked me down. I am now afraid, don’t have to walk with the cane, but prefer to. Love you both and miss you terribly. Take care!” (paraphrased).
_____________
(*) “Chander”.

Excerpts from call today ... [image: image4.png]



	From 
	SUD email address[image: image5.png]




	To 
	Friend 1’s email address

	Cc 
	Friend 1’s second email address


Sun, Jul 13, 2014 5:48 pm
FYI, further to our topical conversation at Mitsuwa coffee earlier this afternoon, "Excerpts from [topical] call today ...":
· “… will keep ‘him” away.”

· “Don’t call today, ‘he’ is coming. Can’t talk to you while ‘he’ is here!”
· "I see you at your post ..." or “See you at you  post …”
· …
Germany's solitary goal (113 minutes or thereabouts) a nice one!
ADDENDUM 15: Incident July 17th – 18th, 2014 (Rx Lname)
Rx Lname (“Rx”) versus Sud/“Sud” parties! Incident site: E-mails sent by Nisha Sud/“Nisha-Chander Sud/“Chander”:

A small sentry-duty job assignment for otherwise "teen" detective "vvv" ... [image: image6.png]



	From 
	SUD email address[image: image7.png]




	To 
	Friend 1’s email address

	Cc 
	Friend 1’s second email address


Fri, Jul 18, 2014 12:10 am
After the morning shift tomorrow/today (07/18/2014), we have to go to the FLPD station to pick up Nisha's check. The even more than paltry one for this period.

Be that as it may, this to be the same exercise as the one two weeks ago, when you were with us. After the shift and before we venture over to the station (in fact just before entering the said premises), we would like to call you and then call you again after coming out (minutes or so later). Assume you can be available so in the AM tomorrow on the phone for this sentry-duty, please confirm or we can confirm when we call you tomorrow.
In case we do not re-emerge in some "short and decent time", please call our Attorney friend (Secretary/Assistant's name: Vivian):
Robert Travers Attorney
1255 River Road

Edgewater, NJ 07020 - View Map 

Phone: (201) 313-3100

Explain situation, give FLPD phone # as:
Fort Lee Police Department, Fort Lee, NJ
1327 16th St, Fort Lee, NJ 07024

(201) 592-3700

Thanks.
A small sentry-duty job assignment for otherwise "teen" detective "vvv" ... (REVISED). [image: image8.png]



	From 
	SUD email address[image: image9.png]




	To 
	Friend 1’s email address

	Cc 
	Friend 1’s second email address


Fri, Jul 18, 2014 7:31 am
After the morning shift tomorrow/today (07/18/2014), we have to go to the FLPD station to pick up Nisha's check. The even more than paltry one for this period.

Be that as it may, this to be the same exercise as the one two weeks ago, when you were with us. After the shift and before we venture over to the station (in fact just before entering the said premises), we would like to call you and then call you again after coming out (minutes or so later). Assume you can be available so in the AM tomorrow on the phone for this sentry-duty, please confirm or we can confirm when we call you tomorrow.
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In case we do not re-emerge in some "short and decent time", please call our Attorney friend (Secretary/Assistant's name -  Vivian), forward this e-mail to them/Robert Travers-Vivian as necessary at vivian@traverspc.com:
Robert Travers Attorney
1255 River Road

Edgewater, NJ 07020 - View Map 

Phone: (201) 313-3100

Explain situation, give FLPD phone # as:
Fort Lee Police Department, Fort Lee, NJ
1327 16th St, Fort Lee, NJ 07024

(201) 592-3700

Thanks.

Nisha & Chander Sud(s)
	From 
	Friend 1’s email address [image: image10.png]


 

	To 
	SUD email address


Fri, Jul 18, 2014 8:55 am
Will do

Can do

Sent from my iPhone

On Jul 18, 2014, at 7:31 AM, damenss@aol.com wrote:

After the morning shift tomorrow/today (07/18/2014), we have to go to the FLPD station to pick up Nisha's check. The even more than paltry one for this period.
Be that as it may, this to be the same exercise as the one two weeks ago, when you were with us. After the shift and before we venture over to the station (in fact just before entering the said premises), we would like to call you and then call you again after coming out (minutes or so later). Assume you can be available so in the AM tomorrow on the phone for this sentry-duty, please confirm or we can confirm when we call you tomorrow.
In case we do not re-emerge in some "short and decent time", please call our Attorney friend (Secretary/Assistant's name - Vivian), forward this e-mail to them/Robert Travers-Vivian as necessary at vivian@traverspc.com:
Robert Travers Attorney
1255 River Road
Edgewater, NJ 07020 - View Map 
Phone: (201) 313-3100
ADDENDUM 15: Incident July 17th – 18th, 2014 (Richard Nest)/- Page 3 –

Explain situation, give FLPD phone # as:
Fort Lee Police Department, Fort Lee, NJ
1327 16th St, Fort Lee, NJ 07024

(201) 592-3700

Thanks.

Nisha & Chander Sud(s)
